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Kurzbedienungsanleitung 

1.1 Einschalten der Anlage 

 

Hinweis 
Das Ein- und Ausschalten der Anlage erfolgt über die elektronische Steuerung! 

 

Abb. 1: Temperaturregler 

1.1.1 Vor Gebrauch 
• Überzeugen Sie sich vor der täglichen Inbetriebnahme der 

Kühlanlage davon, dass: 
– das Gehäuse und Türen an der Anlage geschlossen sind und 

sich niemand im Schutzbereich aufhält 
– alle mechanischen und elektrischen Schutzeinrichtungen im 

korrekten Zustand sind 
– das der Not-Aus-Schalter an der Anlage funktioniert (Testen!) 
– die Kälteanlage im funktionsbereiten Zustand ist 
– die Lüfter an der Oberseite nicht blockiert sind 
– die Anlage waagerecht steht 
– die Zuleitungen und Ableitungen dicht und unbeschädigt sind 
– ein freies Ablaufen der Rückspülleitung gewährleistet ist 

1.1.2 Gerät einschalten 
• Schalten Sie die Netzspannung ein. 

– die Betriebsbereitschaft wird durch ein Aufleuchten des Displays 
des Temperaturreglers angezeigt. 

– Das Display zeigt die Temperatur des zu kühlenden Mediums 
an. 

• Schalten Sie das Gerät am Temperaturregler „EIN“, indem Sie die 
Taste 5 Sekunden gedrückt halten. 
– Die Anlage schaltet sich ein und die Umwälzpumpe muss 

anlaufen. 

SEL 
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Hinweis 
Ist die Medium-Temperatur höher als der eingestellte Sollwert, schalten sich 
der Verdichter und der Ventilator ein. 

1.1.3 Filteranlage 
Die Bedienung erfolgt menügeführt über 5 Tasten. 
Die eingestellten Parameter werden bei Stromausfall mittels einer 
Pufferbatterie für ca. 6 Monate gespeichert. 

Abb. 2: Steuerungskopf Aktivkohlefilter 

1.1.4 Programmierung Steuerungskopf Aktivkohlefilter 

 

Hinweis 
Generell sollte zuerst die Sprache (Ebene 1), die Tageszeit (Ebene 0) und der 
Typ (Ebene +1) vorgewählt werden (siehe Grundeinstellung). 
Danach kann die detaillierte Programmierung erfolgen. 
Die Programmierebenen wechselt man durch Drücken der Taste CLOCK 
(Ebene 0) oder durch gleichzeitiges Drücken von NEXT und einer 
PFEILTASTE ▲▼. Einstellungen oder Werte werden mit den 
PFEILTASTEN ▲▼ ausgewählt und mit NEXT bestätigt. Die 
Einstellungen in einer Ebene sind abgeschlossen, wenn die „Tageszeit“ 
angezeigt wird. 

1.2 Ausschalten der Anlage 

 

Hinweis 
Das Ein- und Ausschalten der Anlage erfolgt über die elektronische Steuerung! 

 
• Um die Anlage zu auszuschalten, betätigen Sie die Taste  

für ca. 5 Sekunden. 
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